

ERRATA

Onde Lê-se

1.1 DAS DATAS, HORÁRIOS E LOCAL DOS EVENTOS:

Período de divulgação da Chamada Pública: De 07/02/2022 a 21/02/2022

Entrega dos Envelopes: Até as 08:00 horas do dia 21/02/2022 (horário local)

Abertura dos Envelopes: Dia 18/02/2022, às 08:00 horas (horário local)

Resultado: dia 22/02/2022;

Assinatura do Contrato: a partir do dia 23/02/2022;

Endereço da Sessão Pública: Sala de Licitações, sito, à Rua Álvaro Costa, nº 545, centro, Saltinho/SC.

Alterado e Leia-se

1.1 DAS DATAS, HORÁRIOS E LOCAL DOS EVENTOS:

Período de divulgação da Chamada Pública: De 07/02/2022 a 21/02/2022

Entrega dos Envelopes: Até as 08:00 horas do dia 21/02/2022 (horário local)

Abertura dos Envelopes: Dia 21/02/2022, às 08:15 horas (horário local)

Resultado: dia 22/02/2022;

Assinatura do Contrato: a partir do dia 23/02/2022;

Endereço da Sessão Pública: Sala de Licitações, sito, à Rua Álvaro Costa, nº 545, centro, Saltinho/SC.

Motivação: A data de abertura dos envelopes (18/02/2022 – Sexta Feira) era anterior ao prazo de entrega de envelopes (21/02/2022 – Segunda feira), houve erro de digitação.

Sendo o que se apresenta para o momento, ficamos a disposição para mais esclarecimentos

Saltinho – SC, 17 de fevereiro de 2022.

NEIMAIR SOSTER

Prefeito Municipal em Exercício